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    Un lorito estaba encerrado en su jaula.  

    Llegó el otoño y vio a los niños jugar a tirarse hojas.  

    Llegó el invierno y los niños jugaron con la nieve.  

    Llegó la primavera y los niños jugaron con las flores.  

    Llegó el verano y el lorito se escapó para jugar con el mar. 

 
 PRUEBA OBJETIVA DE COMPRENSIÓN 

 
¿Cómo estaba el lorito en su 

jaula?  
a) Alegre.  

b) Con ganas de escapar.  
c) Muy feliz.  
 
¿Cuándo jugaban los niños a 

tirarse hojas?  

 
a) En otoño.  
b) En invierno.  
c) En primavera.  
 
En invierno, los niños jugaban: 

  
a) A tirarse hojas.  
b) Con las flores.  
c) Con la nieve. 

 
Los niños jugaban con las flores 
en:  
a) Primavera.  
b) Verano.  
c) Otoño.  

 
 

 
 

 

El lorito se escapó para jugar con 

el mar:  

 
a) En primavera.  
b) En verano.  
c) En otoño.  

 

Resolver el pupiletras. 

 
 
 

 

EL LORITO 

C L O R I T O O S O 

A S U S A N A 0 I T 

V E R A N O R E O O 

C O C I N A T P Q Ñ 

N J R N I D O Ñ I O 

P R I M A V E R A G 

 

 Lorito 

 Otoño 

 Verano 

 primavera 

 


